

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDELA

EDITAL

Reunião de Câmara Ordinária de 31 de outubro de 2024

Júlia Maria de Almeida Lima e Sequeira Rodrigues, Presidente da Câmara Municipal de Mirandela:

FAZ PÚBLICO nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 56.º do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua atual redação, que na Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 31 de outubro de 2024, foram presentes as seguintes Propostas, cujo teor das deliberações se transcreve:

- "03/03/OA Proposta de Apoio Financeiro para a Associação MATIZ- Associação para a promoção de Saúde Mental- Parcerias para a Inovação Social.
 - DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, submeter à aprovação da Assembleia Municipal de Mirandela o apoio de 4.500,00€ (quatro mil e quinhentos euros) a conceder no valor anual de 1.500,00€ (mil e quinhentos euros) nos anos de 2025, 2026 e 2027, condicionado à aprovação e execução da candidatura, mediante a junção dos comprovativos, conforme proposto."
- "04/03/OA Proposta de Isenção do Preço- Bilhetes de cinema para a Casa de Acolhimento dos Salesianos de Mirandela.
 - DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a isenção do preço de oito entradas gratuitas para o cinema à Fundação Salesianos, o que perfaz o total de €28,00 (vinte e oito euros), conforme proposto."
- "05/03/OA Proposta de Isenção de pagamento do preço devido pela utilização do Grande Auditório do Centro Cultural de Mirandela – XXI Congresso da Federação do Partido Socialista de Bragança.
- ----- O Ponto foi retirado da Ordem do Dia."
- "06/03/OA Proposta do Contrato-Programa a celebrar com a Associação MIRCOM em 2025.
 - DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal, o Contrato-Programa a celebrar com a Associação MirCom, conforme proposto."
- "07/03/OA Proposta de Resolução do Contrato de Comodato com Fundação Salesianos de Mirandela.
 - DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a resolução do contrato de comodato celebrado com a Fundação Salesianos —Salesianos de Mirandela e atribuir os necessários poderes para outorga à Sra. Presidente da Câmara Municipal, conforme proposto."
- "08/03/OA Proposta de Contrato de Comodato com Fundação Salesianos Salesianos de Mirandela.
 - DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, submeter à aprovação da Assembleia Municipal a Minuta de Comodato em anexo a celebrar com a Fundação Salesianos Salesianos de Mirandela e atribuir os necessários poderes para outorga à Sra. Presidente da Câmara Municipal, conforme proposto"



"09/03/DEASDJ – Proposta de Substituição de Representante da CPCJ – Mirandela.

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de indicação da Técnica Superior *Matilde Isabel Antunes Machado* como representante do Município na CPCJ (Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de Mirandela),conforme proposto."

"10/08/DAG - "Beneficiação do Aproveitamento de Fins Múltiplos de Mirandela no Rio Tua — Barragem Açude — Ponte de Mirandela - (Lote 1 — Fase 1 - Melhoria das condições de segurança da Barragem e Lote 2 — Fase 2 - Reabilitação de Equipamentos Hidromecânicos" - Relatório Final e da Minuta do contrato a celebrar para adjudicação e aprovação.

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, conforme proposto, aprovar:

- 1- A não adjudicação do Lote n.º 1, sendo que nos termos das alíneas b) do nº 1 do art.º 79.º do CCP e pelo disposto no artigo 80.º do mesmo normativo, a decisão de não adjudicação proposta determina a revogação da decisão de contratar referente ao Lote n.º 1), tomada em 05/09/2024, pelo Órgão Executivo Municipal;
- 2- A adjudicação do Lote n.º 2, à firma "Sensetec, Engenharia e Construção, Lda.", NIF: 513149686;
- 4-A realização de despesa no valor de 1.338,000,00 ϵ (Um milhão, trezentos e trinta e oito mil euros), a qual acresce o IVA à taxa legal em vigor, e a assunção do correspondente compromisso;
- 5- Formalização de procedimento para reabertura do Lote n.º 1;
- 6- A Minuta do Contrato."

Para constar, se mandou lavrar o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares públicos do costume.

Mirandela, 31 de outubro de 2024.

A Presidente da Câmara Municipal;

Júlia Rodu pry Júlia Rodrigues